



**Уважаемые участники  
Российского Промышленного Форума!**

От имени Министерства семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан рада приветствовать участников и гостей ежегодного Российского Промышленного форума!

На протяжении двенадцати лет Форум является крупнейшим конгрессно-выставочным мероприятием, объединяющим более 15 компаний-участников из 20 регионов России и зарубежных стран. Обобщающим передовой опыт и демонстрирующим новейшие

достижения в различных отраслях экономики. Широкая география участников, безусловно, вносит существенный вклад в укрепление взаимовыгодных экономических связей и способствует техническому перевооружению предприятий.

Деловая программа Форума традиционно обещает быть насыщенной и разнообразной. В рамках программы на специализированных выставках будут продемонстрированы передовые разработки и новинки предприятий из разных регионов России.

Составной частью экспозиции на протяжении вот уже десяти лет является выставка «Средства защиты. Охрана труда», проводимая при поддержке Министерства семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан, Федерации профсоюзов Республики Башкортостан. На выставке будут представлены современные научные и промышленные достижения в области средств безопасности и охраны труда. Участники и гости выставки смогут обсудить новые подходы по созданию и внедрению эффективных средств индивидуальной защиты.

По сложившейся уже традиции, в рамках ежегодной выставки «Средства защиты. Охрана труда» вместе с нашими партнерами мы проводим круглый стол, посвященный актуальным вопросам обеспечения безопасных условий труда в Республике Башкортостан. Благодаря широкому спектру вопросов, обсуждаемых в рамках круглого стола: это и состояние производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях республики, специальная оценка условий труда. Качество обучения по охране труда, порядок финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма, профилактика социально значимых заболеваний в трудовых коллективах, в его работе принимают участие специалисты и эксперты разных областей, медицинские работники и представители компаний-производителей средств индивидуальной защиты. Данное мероприятие ежегодно привлекает внимание руководителей и специалистов организаций и собирает на своей площадке более 200 участников.

Уверена, что запланированные нами мероприятия в целом будут способствовать снижению уровня производственного травматизма и оптимальных условий труда для каждого работника.

В заключение хочу пожелать организаторам, участникам и гостям Форума успешной и плодотворной работы, расширения укрепления деловых контактов, взаимовыгодного сотрудничества.

Спасибо!

Министр семьи, труда  
и социальной защиты населения  
Республики Башкортостан  
Л.Х. Иванова